
Gençlik ve Spor Bakanı Dr. Osman Aşkın Bak, Manisa’yı ziyaret etti. 
Bakan Bak ve beraberindeki heyet, şehit madencilerin kabirlerine karan-
fil bırakılarak dua etti.  6’da 

 Manisa Büyükşehir Belediyesi, yerel yönetişimde şeffaflık ve hesap 
verebilirliği artırmak amacıyla ‘Manisa Sivil Katılım Stratejisi ve Eylem 
Planı’ toplantısı gerçekleştirdi. Toplantı ile yerelde karar alma süreçler-
ine vatandaş ve sivil toplumun katılımının en üst düzeye çıkması  
hedefleniyor. Sayfa 7’de 

Türkiye Beyazay Derneği Manisa Şubesi, Dünya Engelliler Günü ve 
Dünya Gönüllüler Günü kapsamında “Beyazay ile Renkli Dünyalar” 
etkinliklerini başlattı. Özel bireylerin katıldığı etkinlik renkli görüntülere 
sahne oldu. Sayfa 5’te 

Bir süredir Manisa Şehir Hastanesinde tedavi altında olan Şehzadeler 
Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ın sağlık durumu ciddiyetini koruyor. 
Önceki gün CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in de ziyaret ettiği Dur-
bay’ın İzmir’de gerçekleşen başarılı bir operasyon sonrasında yeniden 
Manisa Şehir Hastanesi’ne getirildiği ve tedavisinin burada devam et-
tiği açıklandı. Sayfa 8’de 

Türkiye Sigorta Basketbol 
Süper Ligi’nin 10’uncu haf-
tasında Glint Manisa Basket, 
sahasında Bahçeşehir Koleji’ni 
ağırladı. Muradiye Kapalı Spor 
Salonu’nda oynanan maçın ilk 
iki periyodunu önde tamam-
layan ev sahibi ekip, maçtan 
70-77 mağlup ayrıldı. Maçın 
en skorer ismi 18 sayıyla 
Bahçeşehir Koleji’nde, Flynn 
oldu. 11’de 
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Terörle mücadelede  
kritik aşamaya gelindi 

Spor Bakanı Osman Aşkın Bak’tan 
Soma Şehitliğine ziyaret 

Başkan Durbay dua bekliyor 

AYLIK İHRACAT DÜŞÜŞÜ YÜZDE 17’Yİ AŞTI 
Manisa’da Kasım ayı ihracatı yüzde 17 azalarak 
393 milyon dolara,  10 aylık ihracat ise yüzde 4,3 
azalarak 4 milyar 685,6 milyon dolara geriledi. 
Bugüne kadar ilk sırada yer alan elektrik ve elek-
tronik sektöründe yaşanan yüzde 44,9’luk düşüş, 
ihracatın azalmasında en önemli etken oldu. 
Tütün sektörü ise ihracatını geliştirmeye devam 
ediyor. Ticaret Bakanlığı ve Türkiye İhracatçılar 
Meclisi (TİM) verilerine göre, geçen yıl Kasım 
ayında 473 milyon dolar olan Manisa ihracatı, bu 
yıl aynı dönemde yüzde 17,1 azalarak 393 milyon 
dolara düştü. Bu gerileme, kentin 11 aylık perfor-
mansına da yansıdı. 

ELEKTRONİK SEKTÖRÜ YARIYA YAKIN AZALDI 
Manisa ihracatında ilk sırada yer alan elektrik ve 
elektronik sektöründe ciddi düşüş yaşandı. Kasım 
ayı ihracatı yüzde 44,9 azalarak 186 milyon dolar-
dan 102,6 milyon dolara, toplam ihracat ise yüzde 
19,9 gerileyerek 1 milyar 983 milyon dolardan 1 
milyar 588,6 milyon dolara düştü. Kasım ayında 
aylık bazda en yüksek artış, yüzde 139,4 ile çi-
mento, cam, seramik ve toprak ürünleri sek-
töründe gerçekleşti. Sektör ihracatı 4,5 milyon 
dolardan 10,8 milyon dolara yükseldi. Yıl 
genelinde ise ihracat yüzde 63,8 artarak 82,5 mi-
lyon dolara çıktı. Aylık bazda yüzde 95,7 ile süt 
ürünleri ve mamulleri izledi. 5’te

AK Parti Manisa Mil-
letvekili Murat Baybatur, 
"Terörsüz Türkiye" 
sürecine destek 
amacıyla Manisa’daki 
kanaat önderleri, iş in-
sanları, sivil toplum ku-
ruluşlarının temsilcileri 
ve çeşitli siyasi partilerin 
temsilcilerinin 
katılımıyla "Adımız 
Türkiye, Soyadımız 
Kardeşlik" programı 
düzenledi. 6’da 

Büyükşehir Belediyesinde 
“şeffaflık” esas olacak 

Manisa’nın ihracatı 
alarm veriyor! 

Türkiye’nin en önemli sanayi ve tarım merkezlerinden biri olan Manisa’da, son 
dönemde ihracatta yaşanan düşüş dikkat çekiyor. Ticaret Bakanlığı Dış Ticaret Veri 
Bülteni Kasım 2025 verilerine göre, kentin Kasım ayı ihracatı geçen yıl aynı döneme 

göre yüzde 17 azalarak 393 milyon dolara geriledi. Manisa, ihracatçı iller  
sıralamasında da 9. sıraya düştü. 

AK Partili Baybatur: 

Beyazay üyeleri renkli 
dünyalarını sergiledi 

Glint Manisa Basket evinde yine mağlup  

Manisa’da 54 kişi uyuşturucudan tutuklandı 3 Kaybolan genç kızı 14 yıl sonra ihbar ettiler!  3



Türkiye Dil ve Ede-
biyat Derneği, İl 
Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü ile MY 
Koleji’nin destek-
leriyle Şeb-i Yelda (en 
uzun gece) olarak bili-
nen 21 Aralık’ta Türkü 
ve Şiir Gecesi 
düzenleyecek. Saat 
19.00’da Manisa İl 
Halk Kütüphanesi 
Konferans Salonunda 
gerçekleştirilecek 
programa tüm Man-
isalılar davet edildi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Türkiye Dil ve Edebiyat Derneği 
Manisa Şube Başkanı Dr. Muzaf-
fer Yurttaş, konuya ilişkin yaptığı 
açıklamada, “Geçen yıl büyük bir 
ilgiyle karşılanan programımızı 

daha da zenginleştirerek 
halkımızla yeniden buluştur-
manın mutluluğunu yaşıyoruz. 
Uzayan gecelerde bir araya 
gelişimizin vesilesi olan Şeb-i 
Yelda’da, gönülleri birleştiren, 
kültürümüzün özünü yansıtan 
şiir ve türküleri hep birlikte pay-
laşacağız. ‘Saz, söz ve biz’ diy-
erek tüm hemşehrilerimizi bu 
anlamlı gecemize davet ediy-
oruz” dedi. 
MANASI DERİN BİR GECE 
İl Kültür ve Turizm Müdürü 
İbrahim Sudak, “Şeb-i Yelda, 
kadim medeniyetimizde manası 
çok derin bir gecedir. Bu geceyi 
toplumsal hafızamızda iz 
bırakacak güzel bir programa 
dönüştürmek için kurumlarımız 
el birliğiyle çalışmaktadır. 
Halkımızı kültürle iç içe olmaya 
davet ediyoruz” derken, Özel 
MY Kolej Müdürü Harun Çevik, 
“Kültürel değerlerimizi genç ne-
sillere aktarmak temel hedefler-
imiz arasında. Manisa’da bu 
konuşa yapılacak çalışmalara 
bugüne kadar olduğu gibi bun-
dan sonra da destek vermeye 

devam edeceğiz. Sanatın birleştirici 
gücünün hissedileceği bu özel gecede 

yer almaktan gurur duyuyoruz” 
ifadelerini kullandı. 

08 Aralık 2025 Pazartesi

Manisalılar Şeb-i Yelda’da türkü ve şiire doyacak 
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Malını yemin ederek beğendiren kimseye, kıyâmet günü merhamet 
edilmeyecek, acınmayacaktır. Hadîs-i şerîf 

Osmanlı-Venedik Savaşı (1714) - İnsan Hakları Haftası ABD ve İngiltere’nin, 
Japonya’ya harp ilânı (1941) 
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Manisa polisi, Turgutlu’da düzen-
lediği operasyonda iki şüpheliyi 
yakalarken, işyeri, ev ve araçlarında 
yapılan aramalarda yüklü miktarda 
sentetik ecza ile esrar ele geçirdi. 
Şüpheliler çıkarıldıkları mahkemece 
tutuklandı.    
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü Turgutlu NSM Büro Amirliği, Turgutlu İs-
tihbarat Büro Amirliği ve Asayiş Büro Amirliği ekiplerinin 
"Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde İmal ve Ticareti" yapan 
şahıslara yönelik yürüttüğü sokak çalışmaları kapsamında 
A.Z. (27) ve E.A. (29) isimli şüpheliler yakalandı. 
Şüphelilerin işyerleri, ikametleri ve kullandıkları araçta 
yapılan aramalarda 83 bin 350 adet sentetik ecza, 55 
gram esrar, 1 adet hassas terazi, 1 adet şarjör, 4 adet 9.19 
fişek ile 11 bin 400 TL uyuşturucu ticaretinden elde 
edildiği değerlendirilen para ele geçirildi. Gözaltına alınan 
iki şüpheli, TCK 188 kapsamında sevk edildikleri mahke-
mece tutuklanarak cezaevine gönderildi. İHA 

Manisa’da Kasım ayında 
gerçekleştirilen narkotik op-
erasyonlarında 454 şüpheli 
yakalanırken, 54 kişi tutuk-
landı. Operasyonlarda çok 
sayıda uyuşturucu madde, 
silah ve para ele geçirildi.  
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü koordi-
nesinde, Akhisar, Alaşehir, Salihli, Soma ve 
Turgutlu Narkotik Suçlarla Mücadele Büro 
Amirliklerinin desteğiyle 1-30 Kasım 2025 
tarihleri arasında yürütülen çalışmalar sonu-

cunda 387 olay meydana gelirken, 454 
şüpheli yakalandı. Şüphelilerden 54'ü tutuk-
lanırken, 106 aranan şahıs da yakalandı. 
Yapılan operasyonlarda; 68 bin 492 sentetik 
ecza (hap), 503 gram sentetik kannabinoid 
(bonzai), 395 gram esrar, 171 gram sentetik 
kannabinoid (bonzai) hammaddesi, 123 
gram metamfetamin, 76 gram skank, 7 gram 
kokain, 2 ruhsatsız tabanca, 13 fişek, 1 ruh-
satsız tüfek, 10 tüfek kartuşu, 2 hassas ter-
azi ve uyuşturucu madde ticaretinden elde 
edildiği değerlendirilen 331 bin 410 TL para 
ele geçirildi. Manisa Emniyet Müdürlüğü, 
uyuşturucu ve uyarıcı madde ticareti yapan, 
kullanan ve halkın sağlığını tehdit eden 
suçlularla mücadelenin kararlılıkla devam 
edeceğini bildirdi. HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Yunusemre ilçesin-
deki 3 yıl önce depreme dayanık-
sız olduğu için boşaltılan okul 
binası, hemen yanında eğitim 
gören ve bahçesini kullanan 
öğrenciler için büyük bir risk oluş-
turuyor. Okulun diğer binasında 
eğitim gören çocukların velileri, 
çürük binanın bir an önce yıkıl-
masını istiyor. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Cumhuriyet İlkokulu’nun depreme dayanıksız olan 
binasının daha önce yıkıldığını belirten veliler, riskli 
bölümün boşaltılmasının ardından anaokulu ve bir-
inci sınıf öğrencilerinin yan binaya yerleştirildiğini, 

üst sınıfların ise eğitimlerine Saruhanbey Or-
taokulu’nda devam etmek zorunda kaldığını ve 3 
yıldır bu durumun devam ettiğini belirtti. Yıllardır 
devam eden sorunun artık çözülmesini isteyen 
veliler, “Depreme dayanıksız bölümün bahçesini 
hâlâ çocuklarımız teneffüs alanı olarak kullanıyor. 
Çocuklarımız riskli bir yapının dibinde oyun 
oynuyor. Ayrıca bölgede okul olmasına rağmen üst 
sınıftaki çocuklarımız her gün uzak mesafedeki 
Saruhanbey Ortaokulu’na gitmek zorunda kalıyor. 
Bu durum hem zaman hem güvenlik açısından ciddi 
sorunlar oluşturuyor” dedi. 
YETKİLİLER GÖREVE ÇAĞRILDI 
Manisa Valiliği ile İl Millî Eğitim Müdürlüğü’nü acil 
çözüm üretmeye çağıran veliler, yıllardır süren bu 
belirsizliğin artık son bulması gerektiğini belirterek, 
“Bu durum üç yıldır devam ediyor ve üç yıldır 
çözüm yolu atanmadı. Üzücü bir olay yaşanırsa so-
rumlusu yetkililerdir” ifadelerini kullandı. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, Demirci 
ilçesindeki asfalt çalışmasına devam ediyor. 
74 milyon liralık yatırım kapsamında ilçe 
merkezine, 17 bin ton plentmiks temel 
malzemesi, 7 kilometre sıcak asfalt, 26 bin 
metrekare kilit parke taş döşemesi ve 11 bin 
metre bordür imalatı yapılacak. Ana arterler 
üzerindeki çalışmalar tamamlanırken, kalan 
çalışmaların da en kısa sürede tamamlan-
ması hedefleniyor. 
  
Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel Müdür-
lüğü tarafından Demirci ilçesinde yapılan altyapı çalış-
malarının ardından üst yapı çalışmalarına başlandı. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi tarafından ana arter üzerinde 
devam eden 7 kilometrelik sıcak asfalt çalışması tamam-
landı. Proje kapsamında Fen İşleri Dairesi Başkanlığı 

tarafından 74 milyon lira yatırım bedeli ile 17 bin ton plent-
miks temel malzeme serimi, 26 bin metrekare kilit parke 
taş döşemesi ve 11 bin metrekare bordür imalatı ile ilçenin 
çehresi tamamen değişecek. 
VATANDAŞLAR YOLLARDAN MEMNUN 
Demirci esnaflarından Abdullah Yoldaş, uzun yıllardır yol 
sorunu yaşadıklarını belirterek, “Bu çileyi çok çektik. 
Tozunu, yağmurunu, çamurunu ama şu an sefasını sürüy-
oruz. Hizmetlerinden dolayı Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Besim Dutlulu’ya çok teşekkür ederiz. Demirci 
şu an İstanbul’daki yollardan daha güzel otoban gibi bir 
yola sahip oldu. Yollarımız çok güzel, teşekkür ediyoruz” 
dedi. Demirci ilçe sakinlerinden Şengül Donat ise çalış-
malardan duyduğu memnuniyeti ifade ederek, “Yollarımız 
çok kötüydü. Yollarda, kaldırımlarda yürüyemiyorduk. 
Tozdan dükkanlarımıza giremiyorduk. Ulaşımda zorluk 
çekiyorduk. Çalışmalardan çok memnunuz” dedi. 
ÇALIŞMALAR AY SONUNDA BİTECEK 

Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Yol 
Bakım Şube Müdürlüğü İnşaat 
Mühendisi Sami Sadeer, yapılan 
çalışmalarla ilgili olarak, “Şu an 
Yunusemre Caddesi’nde çalış-
maktayız. Bugüne kadar 12 bin 
ton plenkmiks temel malzemesi, 
5 bin metreküp beton, 3 bin 500 
ton da sıcak asfalt malzemesi 
serdik. Demirci ilçemiz uzun za-
mandır bu hizmeti bekliyordu. 
Yaklaşık 74 milyon liralık bir 
yatırım yapıyoruz. 1 Eylül’de 
imalatlara başladık. Kısa sürede 
4 kilometreye yakın asfalt serimi 
gerçekleştirdik. İşin bitiş tarihi 
Ocak ayının sonu ama biz hava 
şartları uygun olursa Aralık ayının 
sonuna yetiştirmeyi planlıyoruz” 
dedi. BÜYÜKŞEHİR 
BELEDİYESİ BASIN BÜLTENİ 

14/8 14/8

Depreme dayanıksız okul binası 
çocuklar için büyük risk 

Turgutlu'da 83 bin sentetik 
ecza ele geçirildi    

Manisa’da 54 kişi  
uyuşturucudan tutuklandı 

Kaybolan genç kızı 14 yıl 
sonra ihbar ettiler! 
Manisa’nın Şehzadeler 
ilçesine bağlı Sancak-
lıiğdecik köyünde 
sıradışı bir kayıp vakası 
ortaya çıktı. Yaklaşık 14 
yıl önce, 18 yaşındaki 
Ebru Koyuncu’nun 
ablasının dini nikahlı eşi 
Ufuk K. tarafından 
hamile bırakıldıktan 
kısa süre sonra ortadan 
kaybolduğu belirlendi. 
Ailenin, genç kızın kay-
bını 14 yıl boyunca köydeki 
herkesten gizlediği anlaşıldı. 
 
Geçen süre içinde kayıp durumunu resmi 
makamlara bildirmeyen anne Münevver 
Koyuncu, geçtiğimiz günlerde jandarmaya 
giderek kızının yıllar önce kaybolduğunu 
ihbar etti. Bu ihbarın ardından Manisa 

Cumhuriyet Savcılığı’nın 
koordinesinde İl Jan-
darma Komutanlığı ekip-
leri, Ebru Koyuncu’nun 
bulunmasına yönelik 
çalışma başlattı. Ebru 
Koyuncu’nun kaybı, aile 
tarafından televizyonda 
da gündeme taşındı. 
Anne Münevver 
Koyuncu ve üvey abi 
Hakan, Star TV’de yayın-
lanan “Nur Viral ile Sen 
İstersen” programına 
başvurarak genç kızın 

bulunması için yardım istedi. Programda 
günlerdir ortaya çıkan yeni bilgiler ve iddi-
alar kamuoyunda dikkat çekerken, anne 
Münevver Koyuncu gözyaşları içinde 
kızının “ölü ya da diri” bulunmasını istedi. 
Jandarma ekiplerinin kapsamlı çalışması 
devam ederken, 14 yıl boyunca gizlenen 
kayıp dosyası büyük bir soru işareti olarak 
araştırılıyor. HABER MERKEZİ 

Demirci’ye 74 milyon 
TL’lik altyapı yatırımı 
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Genel kurulda konuşan Türk Eğitim-Sen Manisa 1 
No’lu Şube Başkanı Koray Özgürler, “Bugün burada 
yalnızca bir genel kurul için değil; eğitim çalışan-
larının sorunlarını konuşmak, geçmişi değer-
lendirmek ve geleceğe dair yol haritası oluşturmak 
için bir aradayız. Türk Eğitim-Sen olarak tarafsız ve 
ilkeli sendikacılıktan asla vazgeçmedik. ‘Her döne-
min adamı değil, her dönem adam olma’ anlayışıyla 
tüm eğitim çalışanlarının sesi olduk” dedi. Özgürler, 
sözleşmeli öğretmenlik, kariyer basamakları, ek 
göstergeler, tayin ve nakil sorunları gibi konularda 
sendikanın yürüttüğü hukuki ve eylemsel mü-
cadelelere dikkat çekerek, yetkili sendikanın eğitim 
çalışanlarının sorunlarını çözmede yetersiz kaldığını 
söyledi. 

KADIN ÜYELERE PLAKET 
Genel Kurula MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt To-
suner, MHP Şehzadeler İlçe Başkanı Şener Özten, 
Türkiye Kamu-Sen Manisa İl Temsilcisi ve Türk 
Sağlık-Sen Şube Başkanı Aydın Akagündüz, kamu 
sen konfederasyonuna bağlı sendika başkanları ile 
sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri katıldı. Divan 
başkanlığını Türk Büro-Sen Manisa 1 No’lu Şube 
Başkanı Ahmet Ağır yaptı. Konuşmaların ardından 
sendikanın kuruluşundan bu yana üyeliğini 
sürdüren üyelere protokol tarafından plaket takdim 
edildi. Daha sonra yapılan seçimlerde tek liste ile 
gidilen oylamada Koray Özgürler yeniden başkan 
seçildi. 

Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(MASKİ) Genel Müdürlüğü, Alaşe-
hir ilçesi Narlıdere Mahallesi’ndeki 
vatandaşların uzun yıllardır çektiği 
su sıkıntısına son verdi. Mahallede 
yeni sondaj kuyusu, pompa ve 2 
kilometrelik terfi hattı devreye 
alındı. Tamamen yenilenen yeni 
içme suyu hattı ile vatandaşlar 
sağlıklı ve kesintisiz suya ulaştı.   
 
Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel 
Müdürlüğü, il genelinde altyapıyı modernize etmeye 
yönelik kapsamlı yatırımlarını sürdürüyor. Yürütülen 
çalışmalar hem mevcut sorunları çözüyor hem de 
Manisa’nın gelecekteki su ihtiyacına güvence oluştu-
ruyor. Alaşehir’in Narlıdere Mahallesi’nde yaklaşık 15 
yıldır süren içme suyu sorununu çözüme kavuşturan 

MASKİ, tamamlanan çalışmayla birlikte mahalle 
sakinlerine sağlıklı ve kesintisiz suya kavuşturdu. Ma-
hallede önemli bir altyapı dönüşümü gerçekleştirdik-
lerini belirten İçme Suyu Dairesi Başkanlığı Bakım 
Onarım Şube Müdürü Samet Subaşı, "MASKİ olarak 
açtığımız yeni içme suyu sondajının 2 kilometrelik 
terfi hattının döşemesini tamamladık. Şebeke hattı 
yenileme çalışmalarını gerçekleştirdik. Vatan-

daşlarımıza temiz ve sağlıklı içme suyu sağladık" dedi.   
MAHALLE MUHTARINDAN TEŞEKKÜR 
Yıllardır yaşanan su sorunlarının ortadan kalktığını 
söyleyen Narlıdere Mahalle Muhtarı Murat Yılmaz, 
"Mahallemizde MASKİ tarafından yeni sondaj, pompa 
ve terfi hattı yapıldı. Borulardaki aşırı kireçlenme ne-
deniyle depomuz dolu olsa bile suyu evlere ak-
taramıyorduk. Eskidiği için borular patlıyor, her gün 

ekip çağırmak zorunda kalıyorduk. Sürekli kazı oluyor, 
yollar bozuluyordu. Yaklaşık 15 yıldır bu sorunu yaşıy-
orduk, Allah’a şükür çözüldü. Yeni hat çok sağlıklı 
çalışıyor. Ekipler güzel işçilik yaptı. Merhum 
başkanımız Ferdi Zeyrek’e ve mevcut başkanımız 
Besim Dutlulu’ya mahallem adına teşekkür ediyorum" 
dedi.  
İHA 

Manisa’nın Yunusemre ilçesinde 
75. Yıl Mahallesi’nde, Diş Hekimi 
Egemen Özdemir tarafından 
Devindent Diş Kliniği hizmete 
açıldı. Açılışa Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban 
ile Manisa’yı Mesir’i Tanıtma ve 
Turizm Derneği Başkanı Ufuk 
Tanık katıldı. 
 
MERYEM TUNCER 
Devindent’in açılışında konuşan Dt. Egemen 
Özdemir, kliniğin temel misyonunu şöyle açıkladı: 
“Manisa’daki yeni ve modern kliniğimizde, her has-
tamızın bireysel ihtiyaçlarına özel çözümler sun-
mayı ve kliniğimizden sağlıklı ve gülerek 

ayrılmalarını sağlamayı hede-
fliyoruz. Uzman kadromuz ve 
gelişen teknoloji ile ağız ve 
diş sağlığına dair tüm hizmet-
leri yüksek standartlarda sun-
mayı ilke edindik.” Kliniğin 
sunduğu başlıca hizmetler 
arasında Gülüş Tasarımı (lam-
ina porselen, zirkonyum 
kaplama), Kompozit Bonding 

Dolgu, Lazer Destekli Diş Beyazlatma, Ortodonti 
(metal braketler ve şeffaf plak – Invisalign), Diş Taşı 
Temizliği ve Periodontal Tedaviler, Pedodonti, 20 
Yaş Dişi Çekimi, İmplant ve Protez Uygulamaları, 
Rotary Sistem ile Kanal Tedavisi ve Retreatment ile 
Dental Botoks Uygulamaları bulunuyor. Tüm işlem-
ler steril, konforlu ve dijital diş hekimliği prensipler-
ine uygun ortamda gerçekleştiriliyor. 

BAŞKAN BALABAN: SAĞLIK ALANINDA KATKI 
VERECEK 
Belediye Başkanı Semih Balaban ise açılışta yaptığı 
konuşmada, “75. Yıl Mahallesi’nde hizmete açılan 
Devindent Gülüş Atölyesi’nin açılış kurdelesini ke-
serek Diş Hekimi Egemen Özdemir’i bu değerli 
yatırımı için tebrik ettik. Yeni polikliniğin kentimize 
sağlık alanında önemli katkılar sağlayacağına inanıy-
orum” dedi. Açılış töreni, konuşmaların ardından 
hep birlikte kurdele kesimiyle sona erdi.  

Devindent Diş Kliniği hizmete başladı 

Narlıdere mahallesinin içme suyu sorunu çözüldü 

Türk Eğitim Sen’de Koray Özgürler yeniden başkan 
Türk Eğitim-Sen Manisa 1 No’lu Şubesi’nin 8. Olağan Genel Kurulu, 
Manisa Öğretmenevinde gerçekleştirildi. Yaklaşık 2 bin 500 üyenin 
bulunduğu şubede yapılan seçimde Koray Özgürler yeniden başkan-
lığa seçildi. 
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Türkiye Beyazay Derneği Manisa 
Şubesi, farkındalık çalışmalarının bir 
parçası olarak “Beyazay ile Renkli 
Dünyalar” etkinlik serisini hayata 
geçirdi Dünya Engelliler Günü için 
planlanan ilk program, hava şartları 
sebebiyle Yunusemre Özel Eğitim 
Uygulama Okulu yerine Yunusemre 
Gençlik Merkezinde düzenlendi. 
Etkinlik, öğrencilerin spor ak-
tivitelerinden renkli oyunlara kadar 
birçok farklı çalışma ile katılım gös-
terdiği hareketli bir güne dönüştü. 
“Engelsiz Bir Dünya İçin Ben De 
Varım!” sloganıyla hazırlanan alan-
larda özel bireyler hem eğlenceli 
zaman geçirdi hem de farkındalık 
temalı etkinliklere imza attı. 
ENGELLİ BİREYLER DOYASIYA 
EĞLENDİ 
Etkinlikte öğrenciler önce spor ak-
tiviteleri gerçekleştirdi, ardından 
büyük rulo kâğıda kendi izlerini 
bırakarak farkındalık çalışmasına 
katıldı. Programın bir diğer dikkat 
çeken bölümünde, Beyazay gönüllü-
leri tarafından hazırlanan “Beyazay 
Çarkı” sahne aldı. Çarkta “Beyazay ile 
Renkli Dünyalar” temalı çeşitli 
hediyeler yer alırken, Beyazay 
Balonu seçeneği katılımcılara ekstra 
bir şans daha sundu. Manisa Şube 
Başkanı Mimar Fisun Kumbaracı, 
etkinliklerin özel bireylerin 
sosyalleşmesine katkı sunmak 

amacıyla tasarlandığını belirterek çalışmaların farklı 
konseptlerle süreceğini ifade etti. Kumbaracı, en-
gelli ve engelsiz öğrencileri bir araya getirmeyi 

hedefleyen yeni programların yakın zamanda uygu-
lanmaya başlayacağını söyledi.  
HABER MERKEZİ 

Türkiye’nin en önemli sanayi ve 
tarım merkezlerinden biri olan 
Manisa’da, son dönemde ihra-
catta yaşanan düşüş dikkat 
çekiyor. Ticaret Bakanlığı Dış 
Ticaret Veri Bülteni Kasım 2025 
verilerine göre, kentin Kasım ayı 
ihracatı geçen yıl aynı döneme 
göre yüzde 17 azalarak 393 mi-
lyon dolara geriledi. Manisa, ihra-
catçı iller sıralamasında da 9. 
sıraya düştü. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da Kasım ayı ihracatı yüzde 17 azalarak 393 
milyon dolara,  10 aylık ihracat ise yüzde 4,3 
azalarak 4 milyar 685,6 milyon dolara geriledi. 
Bugüne kadar ilk sırada yer alan elektrik ve elek-
tronik sektöründe yaşanan yüzde 44,9’luk düşüş, 
ihracatın azalmasında en önemli etken oldu. Tütün 
sektörü ise ihracatını geliştirmeye devam ediyor. 
Ticaret Bakanlığı ve Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) verilerine göre, geçen yıl Kasım ayında 473 

milyon dolar olan Manisa ihracatı, bu yıl aynı 
dönemde yüzde 17,1 azalarak 393 milyon dolara 
düştü. Bu gerileme, kentin 11 aylık performansına 
da yansıdı. 2024’te Ocak–Kasım döneminde 4 mil-
yar 895 milyon dolar olan toplam ihracat, 2025’ün 
aynı döneminde yüzde 4,3 azalışla 4 milyar 685,6 
milyon dolara geriledi. 
ELEKTRONİK SEKTÖRÜ YARIYA YAKIN AZALDI 
Manisa ihracatında ilk sırada yer alan elektrik ve 
elektronik sektöründe ciddi düşüş yaşandı. Kasım 
ayı ihracatı yüzde 44,9 azalarak 186 milyon dolar-
dan 102,6 milyon dolara, toplam ihracat ise yüzde 
19,9 gerileyerek 1 milyar 983 milyon dolardan 1 mil-
yar 588,6 milyon dolara düştü. Kasım ayında aylık 
bazda en yüksek artış, yüzde 139,4 ile çimento, 
cam, seramik ve toprak ürünleri sektöründe gerçek-
leşti. Sektör ihracatı 4,5 milyon dolardan 10,8 mi-
lyon dolara yükseldi. Yıl genelinde ise ihracat yüzde 
63,8 artarak 82,5 milyon dolara çıktı. Bu sektörü 
aylık bazda yüzde 95,7 ile süt ürünleri ve mamulleri, 
yüzde 63,9 ile tütün sektörü izledi. 
OTOMOTİVDE DE DÜŞÜŞ VAR 
Otomotiv endüstrisi, Kasım ayında yüzde 11,4 
düşüşle 48 milyon dolara geriledi. Toplam ihracat 
da yüzde 1,7 azalarak 593 milyon dolara düştü. İk-
limlendirme sanayi ise yükselişini sürdürdü. Kasım 
ayı ihracatı yüzde 37,7 artarak 59 milyon dolardan 
79,6 milyon dolara, Ocak–Kasım dönemi ihracatı 

yüzde 28,3 artışla 807 milyon dolara çıktı. 
KURU MEYVE AZALIYOR, YAŞ MEYVE ARTIYOR 
Dördüncü sırada yer alan kuru meyve ve mamulleri 
sektöründe gerileme dikkat çekti: Aylık ihracat 
yüzde 19,9 düşüşle 21 milyon dolara, Toplam ihracat 
ise yüzde 19,1 azalarak 220 milyon dolara geriledi. 5. 
sırada yer alan makine ve aksamları sektöründe 

Kasım ayında ihracat yüzde 20,6 azalarak 21 milyon 
dolardan 16,6 milyon dolara, toplamda ise yüzde 1,4 
azalarak 214 milyon dolardan 211 milyon dolara 
düştü. 6. sıradaki Meyve sebze mamulleri aylık 
yüzde 12,8’lik düşüşle 24 milyon dolardan 21 milyon 
dolara gerilerken, toplamda ise yüzde 5,4 artarak 
195,5 milyon dolardan 206 milyon dolara yükseldi.  
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Manisa’nın ihracatı alarm veriyor! 

Beyazay üyeleri renkli dünyalarını sergiledi 
Türkiye Beyazay Derneği Manisa Şubesi, Dünya Engelliler 
Günü ve Dünya Gönüllüler Günü kapsamında “Beyazay ile 
Renkli Dünyalar” etkinliklerini başlattı. Özel bireylerin 
katıldığı etkinlik renkli görüntülere sahne oldu. 
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AK Parti Manisa Milletvek-
ili Murat Baybatur, 
"Terörsüz Türkiye" 
sürecine destek amacıyla 
Manisa’daki kanaat önder-
leri, iş insanları, sivil 
toplum kuruluşlarının 
temsilcileri ve çeşitli siyasi 
partilerin temsilcilerinin 
katılımıyla "Adımız 
Türkiye, Soyadımız 
Kardeşlik" programı 
düzenledi. 
 
Geniş katılımla gerçekleşen buluşmanın, 
kentte toplumsal birlik ve dayanışmayı 
güçlendirmeye yönelik önemli bir adım 
olduğu belirtildi. Programda konuşan 
Baybatur, Türkiye’nin son 40 yıllık 
terörle mücadelesinde kritik bir aşamaya 
gelindiğini vurgulayarak, "Türkiye’de 
terör konusu sona erme aşamasına 
geldi." dedi. Şehit ailelerinin hassasiyet-
lerinin gözetilerek yürütülen sürecin 
kararlılıkla devam ettiğini ifade eden 
Baybatur, Gabar’da bulunan petrol başta 
olmak üzere bölgedeki yer altı kay-
naklarının ülke ekonomisine önemli 
katkılar sunacağını belirtti. Türkiye’nin 
savunma sanayisindeki gelişmelere de 
değinen Baybatur, "Kendi İHA, SİHA, 
Akıncı ve Kızılelma projelerimiz artık 
bağımsızlığımızın sembolü oldu. Türkiye, 
dostlarına güven veren, düşmanlarına 
ise caydırıcı güç gösteren bir devlet ha-
line geldi." diye konuştu.  
“ADIMIZ KARDEŞLİK, SOYADIMIZ 
TÜRKİYE” 
Baybatur, AK Parti’nin 23 yılda Manisa’ya 
kazandırdığı yatırımları da aktararak, 
modern hastaneler, eğitim yatırımları, 

sulama projeleri ve ulaşım çalışmalarının 
kentin çehresini değiştirdiğini ifade etti. 
Yapımı süren Gediz Kavşağı, meslek lis-
esi kampüsü, küçük sanayi sitesinin 
taşınması, kentsel dönüşüm ve yakında 
açıklanacak millet bahçesi projelerinin 

Manisa’ya değer katacağını söyledi. 
Konuşmasında, yakın zamanda vefat 
eden Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek’i rahmetle anan 
Baybatur, "Sevdamız Manisa’dır; adımız 
kardeşliktir; soyadımız Türkiye’dir." dedi.  
KARDEŞLİK ORTAMI ÇOK ÖNEMLİ 
Programda konuşan eski İl Genel Meclisi 
Başkanı Hayrullah Solmaz, MAGİD 
Başkanı Aslan Yılmaz, MESKOP Başkanı 
Recep Çınar, iş insanları ve sivil toplum 
kuruluşu temsilcileri, Baybatur’a 
teşekkür ederek Manisa’daki birlik ve 

kardeşlik ortamının önemine vurgu 
yaptı. Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit, 
Dul ve Yetimleri Derneği Manisa Şube 
Başkanı Yusuf Kıyışkan ise terörle mü-
cadelenin hiçbir zaman etnik kökenler 
arasında bir çatışma olmadığını be-
lirterek, "Bu mücadele hain bir örgütle 
oldu. Vatanımıza kasteden elbette 
hesabını vermelidir." ifadelerini kullandı. 
Programda konuşan Tarihçi-Yazar Prof. 
Dr. Mehmet Çelik, Kent Konseyi Başkanı 
Hakkı Bayraktar, Manisa Ticaret ve 
Sanayi Odası Başkanı Mehmet Yılmaz ve 

Manisa OSB Başkanı Sait Türek de kent-
teki birlik ruhunun önemine dikkati 
çekti. Manisa Valisi Vahdettin Özkan, 
programın değerine işaret ederek, etkin-
lik kapsamında davetliler adına 
geçtiğimiz yaz orman yangını yaşanan 
Yukarıkayapınar Mahallesi’nde fidan dik-
ilmesinin ayrıca anlam taşıdığını söyledi. 
Dindar Şirketler Grubu Yönetim Kurulu 
Başkanı Dr. Üzeyir Dindar ile çok sayıda 
iş insanı, siyasetçi ve sivil toplum kuru-
luşu temsilcisi de programda hazır bu-
lundu. İHA 

Gençlik ve Spor Bakanı Dr. Osman Aşkın Bak, 
Manisa’yı ziyaret etti. Bakan Bak ve be-
raberindeki heyet, şehit madencilerin kabirler-
ine karanfil bırakılarak dua etti.  
 
Gençlik ve Spor Bakanı Dr. Osman Aşkın Bak, Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan, 66. Hükümet Gençlik ve Spor Bakanı, İzmir Milletvekili Dr. 
Mehmet Kasapoğlu ve Manisa Milletvekili Murat Baybatur ile birlikte 
Soma Maden Şehitliği’ni ziyaret etti. Ziyarette şehit madencilerimizin 
kabirlerine karanfil bırakılarak dua edildi, aziz hatıraları bir kez daha rah-
met ve minnetle yad edildi. HABER MERKEZİ 

AK Partili Baybatur: 

Terörle mücadelede 
kritik aşamaya gelindi 

Spor Bakanı Osman Aşkın Bak’tan Soma Şehitliğine ziyaret 
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Manisa’nın dünyaca ünlü Sultaniye 
üzümünün yetiştirildiği Sarıgöl Ovası’nda 
üzüm hasadında sona yaklaşıldı. 
 
Temmuz ayında erkence üzüm çeşitleriyle başlayan hasat süreci, 
Sultaniye ve çekirdekli sofralık üzümlerin kesimleriyle aralıksız 
devam ediyor. Aralık ayının ilk haftasında sürdürülen kesimler, örtü 
altındaki bağlarda sararan yapraklar arasından toplanarak taze şek-
ilde pazarlara ulaştırılıyor. Hasadın Aralık ayının ortalarına kadar 
sürmesi bekleniyor. 
Sarıgöl’ün Baharlar Mahallesi’nden üzüm üreticisi Nuri Uyanık, 
üzüm miktarının azaldığını belirterek, "Şu an bağlarda üzüm azaldı. 
İhracat yok gibi denilebilir. İç piyasada mahallenin içinde 40-50 li-
radan satılıyor. İç piyasaya yönelik fiyatlar ise kalitesine göre 25-35 
lira arasında değişiyor. Yağışlar başlamadığı için kesimler hız 
kazandı." dedi.  İHA  

Saruhanlı’dan Gölmarmara ve Salihli ilçeler-
ine ulaşım sağlayan ve bölge halkı tarafın-
dan “Belen Yolu” olarak bilinen 37 
kilometrelik güzergâhın yenilenmesi için 
uzun süredir beklenen ihale tarihi belli 
oldu. Karayolları 2. Bölge Müdürlüğü, yolun 
düzenlenmesine ilişkin ihalenin 7 Ocak 
2026 tarihinde yapılacağını duyurdu. 
 
Yıllardır yenilenmesi talep edilen yol; Mütevelli, Koldere, Gümül-
celi, Develi, Halitpaşa, Çamlıyurt, Çınaroba, Alibeyli, Bedeller, Hey-
beli, Büyükbelen ve Çullugörece mahallelerini Saruhanlı ilçe 
merkezine bağlıyor. Proje kapsamında toprak tesviyesi, sanat 
yapıları, köprü ve üstyapı imalatlarının yapılması planlanıyor. Çalış-
maların tamamlanmasıyla, bölgedeki ulaşım standartlarının iy-
ileştirilmesi ve trafik güvenliğinin önemli ölçüde artırılması 
hedefleniyor. 
BEŞ BÜYÜK HAYALDEN BİRİ 
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, yol projesini ilçenin “beş 
büyük hayalinden biri” olarak nitelendirerek ihalenin hayırlı ol-
masını diledi. Uzun süredir Ankara’da ilgili bakanlıklarla temas 
halinde olduklarını ifade eden Cıllı, desteklerinden dolayı Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu, Manisa milletvekilleri Bahadır Yenişehirlioğlu, 
Murat Baybatur, Ahmet Mücahit Arınç, Tamer Akkal ve AK Parti 
Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut’a teşekkür etti. Cıllı, “Bu yol 
güzergâhında 12 mahallemiz bulunuyor ve bu mahallelerde toplam 
14 bin vatandaşımız yaşıyor. Saruhanlı’nın yıllardır beklediği bu 
önemli yatırımın hayata geçmesi hepimize hayırlı olsun.” ifadelerini 
kullandı. SARUHANLI BELEDİYESİ BASIN BÜLTENİ 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, 4 Aralık 
Dünya Madenciler Günü’nde 
Soma’ya ziyarette bulundu. 
Maden şehitliği, maden 
sendikaları ve iş başındaki 
maden emekçilerini ziyaret 
eden Başkan Besim Dutlulu, 
Manisa Büyükşehir Belediyesi 
olarak her zaman maden 
emekçilerinin yanında olacak-
larını belirterek, “Soma’nın, 
madencinin mücadelesi bizim 
için onur mücadelesidir” 
ifadelerini kullandı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, 4 Aralık Dünya Maden-
ciler Günü’nde Soma’da yoğun bir pro-
gram gerçekleştirdi. Başkan Besim 
Dutlulu’ya, Soma Belediye Başkanı Ser-
can Okur, Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Burak Deste, MASKİ Genel 
Müdürü Ali Kılıç, Genel Sekreter Yardım-
cısı Ulaş Aydın ile CHP İlçe Başkanı Lev-
ent Elbinsoy eşlik etti.  
ŞEHİT KABİRLERİNE KARANFİL BI-
RAKILDI 
Soma programında ilk olarak maden şe-
hitliğini ziyaret eden Başkan Besim Dut-
lulu, şehit madencilerin kabirlerine 
karanfil bıraktı. 2014 yılında meydana 
gelen maden faciasında hayatını kaybe-
den 301 maden işçisinin dualarla anıldığı 
programda Başkan Dutlulu, ailelere sabır 
dileyerek her zaman yanlarında olduk-
larını ifade etti. Başkan Dutlulu, “Emekçi-

lerimizi, babalarımızı, kardeşlerimizi, 
oğullarımızı kaybetmişiz. Gönlümüzden 
bir daha böyle kazaların yaşanmaması, 
devletimizin gereken tüm önlemleri al-
ması geçiyor. Bir kez daha burada hay-
atını kaybeden madencilerimizi saygıyla 
anıyoruz. Soma’da maden faciası 
yaşandığında ülkenin üstüne kara yas in-
mişti. Hepimiz çok üzülmüştük. Hala o 
acıyı içimizde hissediyoruz. Kalan tüm 
madenci yakınlarına, akrabalarına, eşler-
ine, dostlarına, ailelerine tekrardan baş 
sağlığı diliyorum” şeklinde konuştu.  
Hayatını kaybeden madencileri unut-
mayacaklarını söyleyen Soma Belediye 
Başkanı Sercan Okur, “301 madencimizi 
asla unutmadık. Bundan sonra da unut-
mayacağız ve unutturmayacağız” 
ifadelerini kullandı.  
MADEN SENDİKALARI ZİYARET 
EDİLDİ 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu ve Soma Belediye Başkanı 
Sercan Okur, daha sonra Bağımsız 
Maden İşçileri Sendikası Genel Başkanı 
Gökay Çakır, Türkiye Maden İş Sendikası 
Ege Bölgesi Şubesi Başkanı Cumhur Yıl-
maz, Ege 1 Nolu Şube Başkanı Rıza Sal, 
Soma Şube Başkanı Ali Uzun, Soma 2 
Nolu Şube Başkanı Murat Çolak ile bir 
araya geldi. Başkan Dutlulu, ilçe pro-
gramında Soma 301 Madenciler Sosyal 
Yardımlaşma Derneği Başkanı İsmail Ço-
lak’ı da ziyaret etti. 
 
“HAKLI MÜCADELENİZDE  
YANINIZDAYIZ” 
İlk olarak Bağımsız Maden İşçileri 
Sendikası ardından da Türkiye Maden 

İşçileri Sendikası’nı ziyaret eden Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu’ya Soma Belediye Başkanı Sercan 
Okur da eşlik etti. Ziyarette Başkan Dut-
lulu ve Başkan Okur, mücadelelerinde, 
madencilerin yanında olduklarını söyledi. 
Dünya Madenciler Günü’nü kutlayan 
Başkan Dutlulu, “Tabi sizler gibi mü-
cadele etmemiz mümkün değil ama 
Ankara’daki hak-hukuk mücadeleniz 
muhteşemdi. Genel Başkanımız So-
ma’nın en büyük şansı. Bu konuda hem-
fikir olduğumuzu düşünüyorum. İlk 
günden itibaren madencilerin hakkını 
savundu. Kaza oldu, buradaydı. Kazadan 
sonra hak kaybı oldu, yine buradaydı. Her 
an sizin yanınızda olmaya çalıştı. Dünya 
Madenciler Günü’nde de gerçek bir 
madenci şehri Soma’da olmaktan mutlu-
luk duyuyoruz. Bir yandan da içimiz cız 
ediyor. Biz her zaman sizlerin yanınızda 
olmaya çalıştık. Bu konuda nasıl Soma 
Belediye Başkanı bizim her zaman 
yanımızda diyorsanız, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin de her zaman sizlerin 
yanında ve destek olacağını bilmenizi is-
tiyorum. Bu konuda sizlere de söz veriyo-
rum. Soma’nın, madencinin mücadelesi 
bizim için onur mücadelesidir” dedi.  
“SİZLERLE BİRLİKTEYİZ” 
Soma Belediye Başkanı Sercan Okur ise 
sendikaların birçok mücadelesine şahit 
olduklarını belirterek, “Sizlerle sürekli bir-
likteyiz, istişare halindeyiz, sorunlarınızın 

çözüm yollarını arıyoruz. Başta 
Cumhuriyet Halk Partisi, ilçe belediyesi 
ve Manisa Büyükşehir Belediyesi olarak, 
maden işçilerimizin her türlü haklı hak 
mücadelesinde sizlerin yanındayız” diye 
konuştu.  
SORUNLARIN GİDERİLMESİNİ 
 İSTEDİLER 
Bağımsız Maden İşçileri Sendikası Genel 
Başkanı Gökay Çakır ve Türkiye Maden İş 
Sendikası Soma Şube Başkanı Ali Uzun da 
301 madenciyi kaybettiklerini hatır-
latarak artık böyle acılar yaşamak is-
temediklerini söyledi. Gökay ve Uzun, 
madencilik sektöründe yaşanan sorun-
ların bir an önce giderilmesini istedik-
lerini dile getirdiler.  
“HAKKINIZ ÖDENMEZ” 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu ve Soma Belediye Başkanı 
Sercan Okur, Soma programında maden-
deki işçiler ile bir araya geldi. Maden 
emekçilerine seslenen Başkan Besim Dut-
lulu, “Hani derler ya alnının akıyla para 
kazanan, helal para kazanan Somalı 
madenciler, öncelikle Dünya Madenciler 
Gününüz kutlu olsun. Sizin yaptığınız işi 
görmeyen insanların ne kadar zor bir iş 
yaptığınızı anlaması çok zor. Yerin yüzlerce 
metre altında çalışıyorsunuz. Hakikaten 
hakkınız ödenmez. Soma halkının, Man-
isa’nın, Türkiye’nin ihtiyacını fazla fazla 
karşılıyorsunuz. İyi ki varsınız” diye 
konuştu.  

“BİZİM İÇİN YERİNİZ ÇOK FARKLI” 
Başkan Dutlulu, “Soma hep kötü olaylarla 
anılıyor ama Soma aslında bir madenci 
şehri, Soma sizin şehriniz. Gönül ister ki 
çok daha iyi ekonomik, şartlarda, güvenlik 
standartlarında bu işi yapın. Burada kesin-
likle işverenleri suçlamıyorum. Ama bu-
rada şunu söylemekte de fayda var. Bu işin 
daha iyi şartlarda yapılmasını sağlayacak 
tek bir kurum var o da Türkiye Cumhuriyeti 
Devleti. Eksiklikler var ama ben inanıyo-
rum, devletimize de güveniyorum. İnşallah 
eksiklikler tamamlanacak. Bizim için 
yeriniz çok farklı. Ferdi Başkanımız için de 
yeriniz çok farklıydı. Kendisini bir kez daha 
rahmetle anıyorum. Sizlerin her türlü is-
teğine gönlümüz de, kalbimiz de açık. İyi ki 
varsınız. Sizlere hizmet etmek ve şu an bu-
rada olmak benim için büyük bir onur” 
ifadelerini kullandı.  
“MADENCİLER GÜNÜ’NÜ KUTLADI” 
Dünya Madenciler Günü’nü kutlayan Soma 
Belediye Başkanı Sercan Okur, Soma 
ilçesinin tanınmasında madencilerin büyük 
payı olduğunu söyledi. Başkan Okur, “siz-
lerin varlığıyla Soma var olabildi ve bugün-
lere gelebildi. Fakat bugünlerde maalesef 
ki madencilik sektörünün sonu ile baş 
başayız. Termik santral ile ilgili belirsizlik 
devam ediyor. Hak ettiğiniz hizmetleri al-
manız için Besim Başkanımla birlikte canla 
başla çalışıyoruz” şeklinde konuştu. 
 Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın 
Bülteni 

Başkan Dutlulu 
madencilerle buluştu 

Başkan Ekrem Cıllı’dan 
Büyükbelen’e yol müjdesi 

Sarıgöl’de üzüm hasadı 
devam ediyor 
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Manisa'nın Salihli ilçesinde 
ameliyat yaparken kalp krizi 
geçiren doktor hayatını kay-
betti. Op. Dr. İzzettin 
Türkarslan için görev yaptığı 
hastane önünde düzenlenen 
törende meslektaşları, has-
tane çalışanları ve sevenleri 
gözyaşı döktü. 

Salihli ilçesinde özel bir hastanede görev 
yapan Genel Cerrahi Uzmanı Op. Dr. İzzettin 
Türkarslan (55), dün akşam ameliyathanede 
hastasıyla ilgili bir operasyon gerçek-
leştirdiği esnada aniden fenalaştı. 
Türkarslan'a ilk müdahaleyi görev yaptığı 
hastanedeki meslektaşları yaptı. Evli ve 2 
çocuk babası olan İzzettin Türkarslan, 

yapılan tüm müdahalelere rağmen kurtarıla-
madı. Op. Dr. İzzettin Türkarslan için görev 
yaptığı hastane önünde düzenlenen 
törende meslektaşları, hastane çalışanları ve 
sevenleri gözyaşı döktü. Türkarslan'ın ce-
nazesinin ikindi namazını müteakip kılı-
nacak cenaze namazının ardından Denizli'de 
toprağa verileceği öğrenildi. İHA 

 Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
yerel yönetişimde şeffaflık ve 
hesap verebilirliği artırmak 
amacıyla ‘Manisa Sivil Katılım 
Stratejisi ve Eylem Planı’ toplan-
tısı gerçekleştirdi. Toplantı ile 
yerelde karar alma süreçlerine 
vatandaş ve sivil toplumun 
katılımının en üst düzeye çıkması 
hedefleniyor. 
  
Manisa Büyükşehir Belediyesi, Avrupa Birliği (AB) tarafından finanse edilen ve Birleşmiş Milletler 

Kalkınma Programı (UNDP) tarafından uygulanan 
Sivil Katılım Projesi çalışmalarını sürdürüyor. Çalış-
malar kapsamında, ‘Manisa Sivil Katılım Stratejisi ve 
Eylem Planı’nın tanıtım toplantısı yapıldı. Toplan-
tıya, Büyükşehir Belediyesi Dış İlişkiler Dairesi 
Başkanı Mehmet Ali Çağırıcı, şube müdürleri, sivil 
toplum kuruluşları, ilgili müdürlüklerin temsilcileri 
ile UNDP Saha Koordinatörü Serkan Gümüş katıldı. 
Plan, 2024-2026 döneminde Manisa'yı Türkiye'nin 
en katılımcı şehirlerinden biri yapma vizyonunu 
hedefliyor. 
VATANDAŞ YÖNETİMSE SÖZ SAHİBİ OLACAK 
Toplantının açılış konuşmasını yapan Büyükşehir 
Belediyesi Dış İlişkiler Dairesi Başkanı Mehmet Ali 
Çağırıcı, “Kentimizin geleceği, sadece belediyenin 
değil, tüm Manisalıların ortak sorumluluğunda. Bu 

eylem planı, hemşerilerimizin ve STK’larımızın 
sesini karar mekanizmalarına taşıyacak kurumsal bir 
çerçeve sunuyor. Amacımız, şeffaflığı ve hesap ver-
ilebilirliği temel alan güçlü bir yerel yönetişim mod-
elini kalıcı hale getirmek. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, bu projeyle, sadece hizmet üreten değil, 
aynı zamanda vatandaşlarıyla birlikte yöneten bir 
kurum olma vizyonunu güçlendirmiştir” dedi. 
BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ BASIN BÜLTENİ 

Büyükşehir Belediyesinde 
“şeffaflık” esas olacak 

Manisa Dostlar Meclisi Yönetim Kurulu, Başkan Cihan Canuyar’ın 
başkanlığında bir araya gelerek hem 2025 yılının genel değer-
lendirmesini yaptı hem de 2026 yılı için planlanan projeleri görüştü. 
 
Manisa’nın tanıtımına yönelik düzenlediği programlarla dikkat çeken Manisa Dostlar Meclisi, yeni 
dönemde de kente katkı sağlayacak çalışmalar yapmayı hedefliyor. Toplantının ardından açıklama yapan 
Başkan Cihan Canuyar, 2025 yılının verimli geçtiğini belirterek, “Manisa Dostlar Meclisi olarak dolu dolu 
bir 2025 yılı geçirdik. 2026 yılı için planlarımızı konuştuk, yönetim kurulumuzun değerli önerilerini aldık” 
dedi. Toplantının, meclisin gelecek dönem stratejilerine yön verecek önemli kararların alınmasına vesile 
olduğu belirtildi. HABER MERKEZİ 

Manisa Dostlar Meclisi 
2026 projelerini görüştü 

Ameliyat yaparken kalp krizi 
geçiren doktor hayatını kaybetti    
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İYİ Part� Şehzadeler İlçe Başkanlığı 5 Aralık Kadın Hakları günü münasebet�yle b�r söyleş� düzenled�. Şehzadeler İlçe Başkanı Gözde Aytaç ve Avu-
kat, Kadın Hakları Tems�lc�s� F�l�z Tuğçe Ayrancı İpl�kç�'n�n katılımıyla gerçekleşt�r�len söyleş�ye kadınların �lg�s� yoğun oldu.  
 
Mas-Der toplantı salonunda gerçekleşt
r
len etk
nl
kte konuşan Başkan Aytaç, “Bugün 5 Aralık Kadın Hakları günü. 5 Aralık, Türk kadınının toplumsal hayatta eş
t ve güçlü b
r şek
lde yer alab
lmes
 adına atılmış en büyük adım-
lardan b
r
 olan kadınlara seçme ve seç
lme hakkının da yıl dönümü. Türk kadınları olarak emsaller
nden çok önce b
zlere bu hakkı kazandıran Gaz
 Mustafa Kemal Atatürk'e şükranlarımızı sunuyoruz. Bugün burada yaptığımız 
söyleş
de de kıymetl
 avukatımız F
l
z hanımla b
rl
kte kadın hakları hakkında Türk kadının toplumdak
 yer
 
le 
lg
l
 konuşmamızı yaptık. Her b
r kadının özgürce yaşayab
ld
ğ
, eş
t fırsatlara sah
p olduğu, ş
ddets
z, ad
l ve demo-
krat
k b
r Türk
ye’den asla vazgeçmeyeceğ
z. Türk kadınları olarak ez
len, ş
ddet gören tüm kardeşler
m
z
n yanında olmaya, ses
 olmaya devam edeceğ
z” ded
. Programın ardından Şehzadeler Kadın Pol
t
kaları Başkanlığı Man
-
salı kadınlara ş
ddetle mücadele kartv
z
tler
 dağıttı. HABER MERKEZİ 

Türk Kadınlar Konsey� Derneğ� Man�sa 
Şubes�, Türk kadınına seçme ve se-
ç�lme hakkı tanınmasının 91. yıl dönü-
münü Man�sa Pol�sev�’nde düzenlenen 
programla kutladı. Programda konu-
şan Türk Kadınlar Konsey� Derneğ� Ma-
n�sa Şube Başkanı Melahat Uz, 5 Aralık 
tar�h�n�n kadınların demokrat�k hayata 
katılımında dönüm noktası olduğunu 
vurguladı. 
 
Etk
nl
ğe Man
sa İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan 
Şen’
n eş
 Mevlüd
ye Şen, Man
sa Emn
yet Müdürü Fahr
 Ak-
taş’ın eş
 Nuray Aktaş, Türk Kadınlar Konsey
 Şubeler Baş-
kanı Mübeccel Kafkaslı ve dernek üyeler
 katıldı. Türk 
Kadınlar Konsey
 Derneğ
 Man
sa Şube Başkanı Melahat Uz, 
konuya 
l
şk
n yaptığı açıklamada, “Ulu Önder Mustafa 
Kemal Atatürk’ün 
ler
 görüşü, cesaret
 ve Türk kadınına duy-
duğu güven sayes
nde, kadınlarımız 1934 yılında b
rçok 
dünya ülkes
nden önce s
yas
 hayatta yer
n
 aldı. Bu anlamlı 

gün; kadının gücünü, emeğ
n
, kararlılığını ve Cumhur
yet’
n 
kadınlara açtığı özgür yolu hatırlatıyor. Kadınların sözünün, 
ses
n
n ve varlığının her alanda daha görünür olduğu b
r ge-
lecek 
ç
n çalışmaya devam ed
yoruz” ded
.  
HABER MERKEZİ 

B�r süred�r Man�sa Şeh�r Hastanes�nde tedav� altında olan Şehzadeler 
Beled�ye Başkanı Gülşah Durbay’ın sağlık durumu c�dd�yet�n� koruyor. 
Öncek� gün CHP Genel Başkanı Özgür Özel’�n de z�yaret ett�ğ� Durbay’ın 
İzm�r’de gerçekleşen başarılı b�r operasyon sonrasında yen�den Man�sa 
Şeh�r Hastanes�’ne get�r�ld�ğ� ve tedav�s�n�n burada devam ett�ğ�  
açıklandı. 
 
Şehzadeler Beled
yes
nden yapılan açıklamada, “Beled
ye Başkanımız Sayın Gülşah Durbay, Man
sa Şeh
r Has-
tanes
 doktorlarının uygun görmes
 üzer
ne İzm
r Şeh
r Hastanes
’nde başarılı b
r operasyon geç
rm
ş ve ope-
rasyonun ardından Man
sa Şeh
r Hastanes
 Yoğun Bakım Ün
tes
’ne yen
den nakled
lm
şt
r. CHP Genel Başkanı 
Sayın Özgür Özel, Başkanımız Sayın Gülşah Durbay’ı z
yaret ederek geçm
ş olsun d
lekler
n
 paylaşmış ve Baş-
kanımızın son durumu hakkında kend
s
nden ve doktorlarından b
lg
 almıştır. Başkanımız Sayın Gülşah Dur-
bay’ın tedav
s
, b
l
nc
 açık şek
lde devam etmekted
r. Resm
 açıklamalar dışında yapılan h
çb
r açıklamaya 
t
bar 
ed
lmemes
n
 önemle r
ca eder
z” den
ld
. HABER MERKEZİ 

Başkan Durbay dua bekliyor 

İYİ Parti Şehzadeler “Kadın Haklarını” masaya yatırdı 

Kadınlar Konseyi seçme ve 
seçilme hakkını kutladı  
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Manisa 22. Bölge Esnaf ve 
Sanatkârlar Kredi Kefalet Koop-
eratifi Birliği (MESKOB) Başkanı 
Recep Çınar ve yönetim kurulu 
üyeleri, Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu’yu ziyaret 
etti.  Dutlulu, görüşmede yaptığı 
değerlendirmede, esnaf ve 
sanatkarı her zaman destekledik-
lerini vurguladı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Manisa 22. Bölge Esnaf ve Sanatkarlar Kredi Kefalet 
Kooperatifi Birliği (MESKOB) Başkanı Recep Çınar’ı 
ve yönetim kurulu üyelerin ağırladı. Başkan Dutlulu, 
ziyarete ilişkin yaptığı açıklamada “Bugün 
belediyemizde birbirinden değerli misafirlerimizi 
ağırladık. Manisa Esnaf ve Sanatkârlar Kredi ve Ke-
falet Kooperatifleri Birliği Başkanı Recep Çınar, Man-
isa, Alaşehir, Soma, Salihli, Ahmetli, Akhisar, Kula, 

Gördes, Sarıgöl, Saruhanlı ve Alaşehir 
Kavaklıdere Esnaf ve Sanatkârlar 
Kredi ve Kefalet Kooperatifi Başkan-
larımız ile Bölge Birlik Müdürüne 
nazik ziyaretleri, kıymetli katkıları ve 
iyi dileklerinden dolayı teşekkür ediy-
orum.  Kentimiz için omuz omuza 
çalışmaya, dayanışma ve iş birliği 
içinde en güzel hizmetleri vermeye 
devam edeceğiz” dedi. 
BAŞKAN DUTLULU’YA TAM 
DESTEK 
Manisa Esnaf ve Sanatkârlar Kredi ve 
Kefalet Kooperatifleri Birliği Başkanı 
Recep Çınar ise  Başkan Besim Dutlu-
lu’ya yeni görevinde başarılar diledi. 
Çınar, “Bölge Birliği olarak Sayın Man-
isa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu’yu ziyaret ettik. Bizleri 
kabul ettikleri için teşekkür ediyoruz. 
Rahmetli Belediye Başkanımız Ferdi 
Zeyrek’i rahmetle, saygıyla ve özlemle 
anıyoruz. Manisa için güzel çalış-
malara imza atacaklarına inanıyoruz” 
diye konuştu. HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Salihli ilçesinde faaliyet 
gösteren Salihli Fotoğraf Derneği 
(SALFOD), Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi öğrencilerine yönelik 
mobil fo-
toğraf 
eğitimi  
gerçek-
leştirdi.    
 
Salihli ve çevresini 
fotoğraf kareleriyle 
belgeleyen dernek 
üyeleri, "Jeoparkı ve 
Tarih Işığında: Man-
isa’nın Belgeseli" 
proje çalışması kap-
samında öğrencilere 
fotoğrafçılığın temel 
noktalarını aktardı. 
Salihli Ticaret ve 
Sanayi Odası Meclis 
Toplantı Salonu’nda 

düzenlenen eğitim, SALFOD Başkanı Mustafa Dönmez’in 
yanı sıra dernek üyeleri Bahtiyar Başkan, Özcan Türbe ve 
Ali Kabasakal tarafından verildi. Dönmez, mobil fo-
toğrafçılığa dair önemli teknik bilgiler paylaşarak üniver-
site öğrencilerinin proje sürecine katkı sağladı. Eğitimin 
sonunda Mustafa Dönmez’e plaket takdim edildi. Pro-
gram, çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. İHA 

Üniversite öğrencilerine 
mobil fotoğraf eğitimi    

Esnaf ve sanatkarlardan 
Başkan Dutlulu’ya ziyaret 
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Vestel Manisa Büyükşehir Belediyespor Kadın Voleybol Takımı, 
kendi evinde ağırladığı Çanakkale Belediyespor Kulübü’nü heyecan 
fırtınasına sahne olan maçta 3-2 mağlup ederek sahadan galibiyetle 
ayrıldı. 
 
Mücadeleye fırtına gibi başlayan Manisa temsilcisi, ilk seti 25-14, ikinci seti ise 25-16 gibi 
net skorlarla kazanarak durumu kısa sürede 2-0’a getirdi. Ancak mücadelesini bırakmayan 
konuk ekip Çanakkale Belediyespor, üçüncü seti 25-27 ve dördüncü seti 19-25 kazanarak 
maçı karar setine taşıdı. Büyük çekişmeye sahne olan ve heyecanın bir an olsun dinmediği 
tie-break setinde, son sözü Manisa'nın Sultanları söyledi. Karar setini 15-12 önde tamam-
layan yeşil-beyazlılar, karşılaşmayı 3-2 kazanarak önemli bir galibiyete imza attı. Bu gali-
biyet ile birlikte Vestel Manisa Büyükşehir Belediyespor ligde liderliğini sürdürdü. Maç 
sonunda teknik heyet ve sporcular galibiyet sevincini bir arada yaşarken, Vestel Manisa 
BBSK ligdeki iddiasını bu zorlu galibiyetle bir kez daha ortaya koydu. HABER MERKEZİ 

Manisa 1. Amatör Küme mücadelesinde Trazlar Spor'un art 
arda sakatlıklar sonucu sahada 7 kişi kalması üzerine Se-
lendi Belediye Spor'un 3-0 üstün götürdüğü karşılaşma 77. 
dakikada hakem tarafından tatil edildi. Nihai kararı Manisa 
ASKF verecek.  
 
Manisa 1. Amatör Küme Alaşehir Grubu'nda Selendi Belediye Spor ile Trazlar Spor arasında 
oynanan karşılaşma, konuk ekibin yaşadığı sakatlıklar nedeniyle sahada 7 kişi kalması üz-
erine 77. dakikada hakem tarafından tatil edildi. Maçın tesciline ilişkin kararı Manisa Am-
atör Spor Kulüpleri Federasyonu (ASKF) verecek. Selendi 3 Eylül Şehir Stadı'nda oynanan 
ve Kadir Genç, Altay Akkaynak ve E. Yağız Özkızılcık hakem üçlüsü tarafından yönetilen 
mücadelede Selendi Belediye Spor, taraftarının da desteğiyle maça hızlı başladı. İlk yarıda 
20. dakikada Hamza'nın kaydettiği golle 1-0 öne geçen ev sahibi ekip, devreye bu skorla 
girdi.  
HAKEM 77. DAKİKADA MAÇI TATİL ETTİ 
İkinci yarıda oyunun kontrolünü tamamen eline alan Selendi Belediye Spor, 65. dakikada 
Yağız Berk'in golüyle farkı 2'ye çıkardı. Aynı oyuncu 70. dakikada yeniden sahneye çıkarak 
skoru 3-0'a taşıdı. Mücadelede Trazlar Spor cephesinde futbokcuların sakatlanmasıyla 
takım sahada 7 kişi kalınca, yedek oyuncusu da bulunmayan Trazlar Spor oyuna devam 
edemedi. Bunun üzerine hakem Kadir Genç, karşılaşmayı kurallar gereği 77. dakikada tatil 
etti. Müsabakanın 3-0 Selendi Belediye Spor lehine tescillenmesi beklenirken, kesin 
kararın Manisa ASKF tarafından önümüzdeki günlerde açıklanacağı belirtildi. Selendi 
Belediye Spor, gelecek hafta sahasında S. Yıldırım Spor'u konuk edecek. İHA 

 Manisa Süper Amatör Küme B 
Grubu'nda 3. hafta maçları nefes 
kesti. Karaköyspor deplasmanda 3 
farklı skorla galip gelip liderliğini 
sürdürürken, Horozköyspor, A. İsta-
syonspor ve 1984 Salihlispor haftayı 
galibiyetle kapatan diğer ekipler 
oldu.    
 
Manisa Süper Amatör Küme B Grubu'nda 3. hafta maçları 
tamamlandı. Birbirinden çekişmeli maçlara sahne olurken, 
Karaköyspor 3. haftayı da lider tamamladı. Horozköyspor, 
A. İstasyonspor ve 1984 Salihlispor da haftayı galibiyetle 
kapatan diğer ekipler oldu. Ligin güçlü ekiplerinden 1984 

Salihlispor, TopSahası SK'yı 1-0 mağlup ederek haftayı üç 
puanla tamamladı. Çatalköprü Spor Kulübü ise sahasında 
konuk ettiği Karaköyspor'a 3-0 yenilerek puan arayışını 
sürdürdü.  
KARAKÖYSPOR LİDERLİĞİNİ SÜRDÜRDÜ 
A. İstasyonspor, kendi sahasında ağırladığı Turgutlu 45 
FSK'yı 2-1 mağlup ederek çıkışa geçerken,  haftanın bir 
diğer mücadelesinde Yıldızspor 45 ile Horozköyspor karşı 
karşıya geldi. Deplasmanda oynayan Horozköyspor, rakib-
ini 2-1 mağlup ederek önemli bir galibiyet aldı. 3. hafta so-
nunda Karaköyspor 9 puanla zirvede yer alırken, Turgutlu 
45 FSK, Horozköyspor, 1984 Salihlispor ve A. İstasyon-
spor 6'şar puanla takiplerini sürdürdü. B Grubu'nda 4. 
hafta programında ise Horozköy - A. İstasyon, Turgutlu - 
1984 Salihli, Topsahası - Çatalköprü ve Karaköy - Yıldızs-
por mücadeleleri oynanacak. İHA  

Gençlik ve Spor Bakanı Dr. Osman 
Aşkın Bak, Manisa Valisi Vahdet-
tin Özkan ve 66. Hükümet Genç-
lik ve Spor Bakanı, İzmir 
Milletvekili Dr. Mehmet Kas-
apoğlu, Manisa Milletvekili Murat 
Baybatur ile birlikte Soma’da 
yapımı tamamlanan Yeni Soma 
Stadyumu’nun açılışını gerçek-
leştirdi. 
 
Açılış töreninin ardından, Somalı hemşehrilerimizle 
birlikte Somaspor ile Menemen Futbol Kulübü 
arasında oynanan karşılaşma izlendi. Modern 
altyapı ve donanımıyla ilçeye kazandırılan yeni 
stadyumun, Soma’nın sportif kapasitesini artıracağı, 

gençlerin spora er-
işimine önemli katkılar 
sağlayacağı ifade 
edildi. Spor yatırım-
larının toplumun tüm 
kesimlerine ulaş-
masının önemine 
vurgu yaparak, Manisa 
genelinde spor 
altyapısını güçlendirm-
eye yönelik çalış-
maların kararlılıkla 
sürdürüleceğini belirtti. 
HABER MERKEZİ 

Soma yeni stadyumuna kavuştu 

Süper amatörde 3. 
hafta tamamlandı 

Sahada 7 kişi  
sakatlanınca maç  
tatil edildi 

Vestel Manisa  
BBSK, voleybolda  
liderliğini Sürdürüyor  



-Manisaspor, Bölgesel Amatör Lig (BAL) 10. 
haftasında Kuşadasıspor’u konuk etti. Siyah 
beyazlılar, Tevfik Lav Spor Tesisleri’ndeki 
maçtan 3-0’lık galibiyetle ayrıldı. 
 
Maçın ilk yarısında oyunun kontrolünü elinde tutan Manisaspor, rakib-
ini yarı sahasına sıkıştırarak baskısını artırdı. Etkili presin sonucunda 
Enes Bakal’ın kaydettiği golle 1-0 öne geçen Manisaspor, devreyi bu 
skorla kapattı. Rakip takım savunmada kalmayı tercih ederken, siyah-
beyazlılar yakaladığı pozisyonları değerlendiremedi. İkinci yarıda 
oyundaki üstünlüğünü sürdüren Manisaspor, 69. dakikada Enes 
Bakal’ın uzaktan attığı şutla farkı ikiye çıkardı. 87. dakikada ise M. Ali 
Aydın’ın kafa golü maçın skorunu belirledi. Manisaspor, 3-0’lık gali-
biyetle sahadan ayrılarak haftayı üç puanla kapattı. Karşılaşmayı takip 
eden CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper de tribünden takıma 
destek vererek Manisaspor’un yanında olduğunu gösterdi.  
HABER MERKEZİ 

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi’nin 
10’uncu haftasında Glint Manisa Basket, sa-
hasında Bahçeşehir Koleji’ni ağırladı. Mu-
radiye Kapalı Spor Salonu’nda oynanan maçın 
ilk iki periyodunu önde tamamlayan ev sahibi 
ekip, maçtan 70-77 mağlup ayrıldı. Maçın en 
skorer ismi 18 sayıyla Bahçeşehir Koleji’nde, 
Flynn oldu. 
 
SALON: Muradiye Kapalı Spor Salonu 
HAKEMLER: Ali Şakacı, Tolga Edis, Nazlı Çisil Güngör 
GLİNT MANİSA BASKET: Smith 14, Yiğit 12, Mintz 11, Johnson 5, 
Pereira 12, Yağız, Karahan, Buğra 2, Mustafa, Zemaitis 7, Mobley 5, 
Altan 2 
BAHÇEŞEHİR KOLEJİ: Mitchell 10, Flynn 18, Cavanaugh 11, Williams 8, 
Kenan 11, Koprivica 8, Furkan, Mutaf, Ponitka 8, İsmet 3, Göktuğ, Hale 
1’İNCİ PERİYOT: 26-20 
DEVRE: 45-41 
3’ÜNCÜ PERİYOT: 60-63 
HABER MERKEZİ 

Bölgesel Amatör Lig 8. Grup'ta mü-
cadele eden Manisa 1965 Nurlupınar, 
deplasmanda Aydınspor ile 2-2 be-
rabere kaldı. Alınan bu skorla birlikte 
Aydınspor puanını 7’ye, Manisa 1965 
Nurlupınar ise 18’e yükseltti. 
 
Bölgesel Amatör Lig (BAL) 8. Grup’un 10. haftasında Aydınspor, sa-
hasında Manisa 1965 Nurlupınar'ı konuk etti. Germencik İlçe Stadı’nda 
oynanan karşılaşmada taraftarlar kulübü yalnız bırakmazken, iki 
kulübün yöneticileri de maçı tribünden takip etti. İlk düdüğün çal-
masıyla beraber mücadeleye hızlı başlayan siyah-beyazlı ekip, 4. 
dakikada Alperen Özdemir'in, 14. dakikada ise İbrahim Halil Öner’in 
golüyle öne geçti. Uzun süre üstünlüğünü koruyan Aydın temsilcisi 45. 
dakikada Aykut Sevim’in golüne engel olamadı ve ilk yarı 2-1 sona erdi. 
İkinci yarıya daha istekli başlayan taraf Manisa 1965 Nurlupınar ekibi 
olurken, 79. dakikada Aykut Sevim, hem kendisinin hem de takımının 
ikinci golünü kaydederek skoru 2-2’ye getirdi. Maç beraberlikle 
tamamlanırken, Aydınspor 3 puanı elinden kaçırdı. Alınan bu skorla 
birlikte Aydınspor puanını 7’ye, Manisa 1965 Nurlupınar ise 18’e yük-
seltti. İHA 
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Glint Manisa Basket 
evinde yine mağlup  

Manisaspor, Kuşadası’nı rahat geçti: 3-0

Nurlupınarspor Aydın’dan 1 puan çıkardı 
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Manisa merkez ve ilçelerine stratejik 
olarak yerleştirilen ileri teknoloji 
ölçüm istasyonlarından elde edilen 
veriler, platform üzerinden anında 
işleniyor. Sistem, özellikle insan sağlığı 
üzerindeki etkileri kritik olan partikül 
madde kirletici değerlerini, anlaşılır bir 
Hava Kalitesi İndeksi'ne (HKİ) 
dönüştürerek halka ulaştırıyor. Uygu-
lama, özellikle solunum yolu rahatsı-
zlığı bulunan bireyler, çocuklar, yaşlılar 

ve hassas grupta yer alan tüm vatan-
daşlar için hayati bir öneme sahip. 
Büyükşehir Belediyesi’nin sitesinde 
yer alan analizler, belediyenin çevre 
yönetimi ve sürdürülebilirlik poli-
tikalarına yönelik de rehber olacak. 
Kirletici odaklarının tespiti, önleyici 
tedbirlerin alınması ve kapsamlı çevre 
politikalarının geliştirilmesi 
konusunda sistemden elde edilen bil-
imsel veriler aktif olarak kullanılacak. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin 
uygulaması ile vatandaşların sağlık bil-
incinin güçlenmesi ve temiz hava 
konusunda toplumsal duyarlılığın art-
ması amaçlanıyor.  
VATANDAŞ SOLUDUĞU HAVANIN 
KALİTESİNİ BİLECEK 
Büyükşehir Belediyesi’nin yen bir 
uygulamayı daha vatandaşların 
hizmetine sunduğunu söyleyen Man-
isa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, “Vatandaşlarımız artık 
evlerinden çıkmadan önce yalnızca 
hava sıcaklığını değil, aynı zamanda 
soludukları havanın kalitesini de ko-
laylıkla takip edebilecek. Böylece gün-
lük yaşam planlamaları, açık hava 
etkinlikleri ve spor aktiviteleri çok 
daha bilinçli, sağlıklı ve güvenli bir şek-
ilde yapılabilecek. Bu uygulama, hem 

halk sağlığına doğrudan katkı sağlaya-
cak hem de kentimizde çevresel 
farkındalığın artmasına önemli ölçüde 
destek olacaktır. Emeği geçen tüm 
çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ed-

erim. Manisa'mız için hep birlikte 
çalışmaya, yenilikçi adımlar atmaya ve 
yaşam kalitesini yükselten projeleri 
hayata geçirmeye devam edeceğiz” 
dedi. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, kent genelinde 
hava kalitesinin anlık olarak izlenmesine imkan 
tanıyan online hava takip sistemini hizmete açtı. 
‘Havakalitesi.manisa.bel.tr’ adresi üzerinden 
izlenebilecek olan Hava Kalitesi Takip Sistemi ile 
şehrin hava kalitesi, artık anlık ve şeffaf bir şek-
ilde takip edilebilecek. 

Büyükşehir Belediyesi kentin 
havasını anlık takip edecek 

Canım annemiz Münevver Özcan’ın vefatı sonrasında  
gerek cenaze namazına katılarak veya çelenk göndererek  

acılı günümüzde bizi yalnız bırakmayan,  
gerekse taziye ziyaretinde bulanan;  

telefon, mesaj ve sosyal medya yoluyla başsağlığı dileyerek 
acımızı paylaşan bütün dostlarımıza  

çok teşekkür ediyoruz.  
Dualarız ve manevi destekleriniz için hepinize minnettarız. 

 
Opr. Dr. GÜRHAN ÖZCAN VE  AİLESİ

TEŞEKKÜR 


